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Sodelujoči:  

 skupina Sovice (starost otrok 3 – 6 let) 

 skupina Žabice (starost otrok 1 – 4 leta) 

Strokovne delavke:  

 Petra Ozmec, Karmen Albreht Hudin 

 Barbara Pišotek, Urška Jaklin Brbre 
 



Gozd je prostor, v katerem naš vrtec preživi veliko časa. Gozd nam ponuja številne možnosti 

za igro, predvsem pa nam ponuja številne gibalne in druge izzive. Obisk gozda otroke s svojo 

zeleno barvo, vonjem in zvoki pomirja, sprošča in jih napolni z energijo. Strokovne delavke pri 

svojem delu v gozdno okolje implementiramo prav vsa področja kurikuluma.  

Zraven gozdnega okolja naši otroci spoznavajo bližnjo in daljno okolico vrtca, ki se nahaja v 

vaškem okolju. 

Zunanje okolje nudi otrokom celostni razvoj, razvijanje vseh čutil, spodbuja domišljijo inj jim 

nudi veliko možnosti raziskovanja in učenja.  

Otroke navajamo na spoštljiv, prijazen in pozitiven odnos do narave, saj nam le-ta, če lepo 

skrbimo zanj, ponuja veliko uporabnega materiala (npr. gozdni plodovi, les). S tem jih že v  

predšolskem obdobju navajamo na trajnostni način življenja. 

 

 

''Všeč mi je, ko gremo po snegu v gozd, ker je vse belo in tiho.'' 

 



 

''V redu mi je, ko je v gozdu sneg in se lahko z njim igram.'' 

 

 

 

''Rada se igram Mačka in miš in Lisica, kaj ješ, ker mi listje ropoče pod nogami.'' 



 

''Všeč mi je, da se razgibavamo, ker bom imela mišice. Gledamo, kako visoka so drevesa.'' 

 

 

''Všeč mi je, ker smo sami poiskali veje in skakali čez njih.'' 



 

''Našli smo veliko deblo. Zabavno je bilo ko smo hodli po njem in skakali z njega.'' 

 

 

''Všeč mi je, ker se igram s palicami, listi in storži.'' 



 

''Nabirali sma listke, da sma skuhali juhico.'' 

 

 

Igra zaupanja-premagovanje gibalnega izziva, spretnosti ravnotežja. 

 



 

Puščanje sledi-podpis v žagovini. 

 

 

Eno veliko srce-ustvarjamo z gozdnimi materiali. 



 

Mi se z vlakom peljemo, dobro voljo meljemo, ko se v gozdu razvije domišljijska igra ter igra 

vlog. 

 

 

 

Mah in lišaj v enem, pod lupo je vse videti večje. 



 

Lepo ruto jaz imam, le komu, komu naj jo dam, rajalna igra na tleh. 

 

 

 

Matematična zaporedja z gozdnim materialom. 

 

 



 

Gozd je odličen prostor za gibanje. 

 

 

 

Ureditev gozdnih sob za igro vlog. 

 

 

 



 

Gozdne slike. 

 

 

Tudi v prihodnje bomo gozd uporabljali kot zdravo in inovativno učno okolje za učenje na 

prostem. V njem se bomo igrali, učili, razvijali, povezovali, spodbujali in se veselili. 

S pomočjo gozdne pedagogike bomo krepili medsebojno sodelovanje in spodbujali trajnostni 

razvoj otrok. 

 

  
 


